

તમને જે કંઈ બોલશે તે તમારી 'ચોગલતા'થી પ્રાપ્ત કરો, બળ, દબાણ કે તલવારથી નહીં - શેક્સપિયર

ગાંધીનગર અખબાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) અંક નં. ૨૮૯

૨૯ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૨, શનિવાર; માગશર વદ - ૧

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦

મોટેરામાં ભારતનો રોમાંચક વિજય



મેન ઓફ ધ મેચ યુવરાજ

અમદાવાદ, તા. ૨૮ મેન ઓફ ધ મેચ બનેલા યુવરાજે આજે અમદાવાદના મેદાન પર છગ્ગા-ચોગ્ગાની રમઝટ બોલાવી હતી. યુવરાજની બેટિંગથી મેદાન પર ઉપસ્થિત ક્રિકેટ ચાહકો રોમાંચિત થઈ ગયા હતા. યુવરાજે ૨૦૦ રનના



સ્ટ્રાઈક રેટ સાથે ૨૧ બનાવ્યા હતા. યુવરાજ અને ધોનીએ શાનદાર બેટિંગ કરીને ટીમ ઈન્ડિયાના સ્કોરને ૨૦૦ની નજીક સુધી પહોંચાડ્યો હતો. ટોચ ગુમાવી દીધા બાદ ભારતીય બેટ્સમેનોએ ધારણા પ્રમાણે જ શરૂઆતથી જ આક્રમક બેટિંગ કરીને પાકિસ્તાન ઉપર દબાણ વધારી દીધું હતું. છેલ્લી ઓવરમાં યુવરાજે ચાહકોને ખુશખુશાલ કરી દીધા હતા.

ભારતની પાકિસ્તાન પર ૧૧૧ રને રોમાંચક જીત : યુવરાજે ચાર ચોગ્ગા અને સાત છગ્ગા સાથે ૭૨ રન બનાવ્યા : ભારતે નિર્ધારિત ૨૦ ઓવરમાં પાંચ વિકેટે ૧૮૨ રન બનાવ્યા : પાકિસ્તાન સાત વિકેટે ૧૮૧ રન બનાવી શક્યું

અમદાવાદ, તા. ૨૮ અમદાવાદના સરદાર પટેલ મોટેરા સ્ટેડિયમ ખાતે રમાયેલી બીજી ટ્વેન્ટી-૨૦ મેચમાં ભારતે પાકિસ્તાન ઉપર ૧૧૧ રને રોમાંચક જીત મેળવી હતી. આ હાર્દ પ્રોફાર્ડ અને હાર્દવોલ્ટેજ મેચમાં મોટી સંખ્યામાં ક્રિકેટ ચાહકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મેચ આંતર રોમાંચક તબક્કામાં પ્રવેશી

ગઈ હતી અને છેલ્લે ભારતે આ મેચમાં જીત મેળવી હતી. આની સાથે જ બંને ટીમોએ એક એક મેચ જીતી હતી. પ્રથમ મેચ પાકિસ્તાન જીતી હતી પરંતુ આજે ભારતે આ મેચ જીતી લીધી હતી. પાકિસ્તાનના કેપ્ટન મહોમ્મદ હકિઝે ટોસ જીતીને પ્રથમ ફિલ્ડિંગ કરવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. પરંતુ ભારતીય ટીમે

શરૂઆતથી જ આક્રમક બેટિંગથી શરૂઆત કરી હતી. ભારતે નિર્ધારિત ૨૦ ઓવરમાં પાંચ વિકેટે ૧૮૨ રનનો જુમલો ખડક્યો હતો. ભારત તરફથી યુવરાજસિંહે ફરી એકવાર અસલ રંગમાં આવીને ચોગ્ગા-છગ્ગાની રમઝટ બોલાવી હતી. યુવરાજે માત્ર ૩૬ બોલમાં ચાર ચોગ્ગા અને સાત છગ્ગા સાથે ૭૨ રન

કંટકાર્યા હતા. આ ઉપરાંત ધોનીએ પણ ચાર ચોગ્ગા સાથે ૩૩ રન બનાવ્યા હતા. ભારતે ૨૦ ઓવરમાં ૯.૬૦ રનની સરેરાશ સાથે ૧૮૨ રન ખડક્યા હતા. પાકિસ્તાન તરફથી ઉમરગુલે ૩૭ રન આપી ચાર વિકેટ ઝડપી હતી. જીતવા માટેના ૧૮૨ રનના લક્ષ્યકોનો પીછો કરતા પાકિસ્તાને શાનદાર શરૂઆત કરી હતી.

જમશેદ અને શહજાદે પ્રથમ વિકેટની ભાગીદારીમાં ૭૪ રન ઉમેરીને આશા જગાડી હતી. કેપ્ટન મહોમ્મદ હકિઝે ફરીવાર અડધી સદી ફટકારીને ૫૫ રન બનાવ્યા હતા. જેમાં છ ચોગ્ગા અને ત્રણ છગ્ગાનો સમાવેશ થાય છે. આક્રિડી માત્ર ૧૧ રન બનાવીને આઉટ થયો હતો. અકમલ બંધુઓ પણ વધારે સારો દેખાવ

કરવામાં નિષ્ફળ ગયા હતા. મેન ઓફ ધ મેચ તરીકે યુવરાજસિંહની પસંદગી કરવામાં આવી હતી જ્યારે મેન ઓફ ધ સિરીઝ તરીકે પાકિસ્તાનના કેપ્ટન મહોમ્મદ હકિઝેની પસંદગી કરાઈ હતી. ટ્વેન્ટી મેચોની શ્રેણી પૂરી થયા બાદ હવે બંને ટીમો વચ્ચે વનડે શ્રેણી રમાશે. બંને ટ્વેન્ટી મેચો ખૂબ જ રોમાંચક બની હતી.



ગાંધીનગર જિલ્લામાં પહેલી જાન્યુઆરીથી ગ્રામસભાઓ

ગ્રામવિકાસની વિવિધ યોજનાઓની સમીક્ષા અને મનરેગા માટેનું લેબર બજેટ તૈયાર કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧લી જાન્યુઆરીથી ૧૦મી જાન્યુઆરી દરમિયાન ગ્રામસભાઓ યોજવામાં આવશે - ગ્રામ વિકાસની વિવિધ યોજનાઓની સમીક્ષા તેમજ મનરેગા માટેનું લેબર બજેટ આ ગ્રામસભાઓમાં તૈયાર કરી જિલ્લા કક્ષાએ મોકલવામાં આવશે. ગ્રામ વિકાસની વિવિધ યોજનાઓના અમલીકરણ તેમજ મહાત્મા ગાંધી ગ્રામીણ રોજગાર યોજનાના સામાજિક ઓડિટની પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લામાં રોજની ૩૦થી વધુ ગ્રામસભાઓમાં યોજવામાં આવશે. આ ગ્રામસભા માટે જિલ્લાના ૪૫થી વધુ અધિકારીઓને લાયકાત અધિકારીઓ તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે. જે અધિકારીઓ આ ગ્રામસભામાં હાજરી આપશે.

બપોરે ૩ વાગ્યાથી જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આ ગ્રામસભાઓનો આરંભ થશે. આ ગ્રામસભાઓ જિલ્લામાં ૨૮૫ ગામોને આવરી લેશે. ગ્રામવિકાસની વિવિધ યોજનાઓના અમલીકરણ તેમજ મહાત્મા ગાંધી ગ્રામીણ રોજગાર યોજનાના સામાજિક ઓડિટની પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લામાં રોજની ૩૦થી વધુ ગ્રામસભાઓમાં યોજવામાં આવશે. આ ગ્રામસભા માટે જિલ્લાના ૪૫થી વધુ અધિકારીઓને લાયકાત અધિકારીઓ તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે. જે અધિકારીઓ આ ગ્રામસભામાં હાજરી આપશે.

હેક્ટર ૧૫ જેટલા લાઈન ડિપાર્ટમેન્ટ દ્વારા જુદા જુદા કામો ઓળખી કાઢવામાં આવ્યા છે અને આ કામો પર ૧૦૦ દિવસની રોજગારી મનરેગા દ્વારા આપવામાં આવશે. ગ્રામસભામાં રજૂ થતા પ્રશ્નો અંગે પણ અલગથી અહેવાલ તૈયાર કરવામાં આવશે. જિલ્લામાં ગ્રામ સભા અભિયાનનો આ ૨૦મો તબક્કો છે. ગ્રામ વિકાસ માટે આ અભિયાન યોજવામાં આવી રહ્યું છે. ગ્રામસભામાં રજૂ થયેલા ૧૮૦૦થી વધુ પ્રશ્નો હજુ પડતર છે. જિલ્લામાં ગ્રામસભાના આ અભિયાન અંગે તંત્ર દ્વારા તૈયારીઓ તેના અંતિમ તબક્કામાં છે. આ ગ્રામસભાઓમાં હાજર રહેનાર

લોકોની સંખ્યા તેમજ બીપીએલ પરિવારના સભ્યોની સંખ્યા, મહિલાઓની હાજરી વગેરે અંગેનો અહેવાલ લાયકાત અધિકારીએ તૈયાર કરીને આપવાનો રહેશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ગ્રામસભાનું આ અભિયાન આમ તો ઓક્ટોબર માસમાં યોજવાનું હતું પરંતુ ચૂંટણી પંચની આચાર સંહિતા જાહેર થતાં તે મોકૂફ રાખવામાં આવ્યું હતું. હવે રાજ્યમાં ૧૪૦૦ ગ્રામ પંચાયતો, ૭૯ નગરપાલિકા તેમજ ૧૩ તાલુકા પંચાયત અને બે જિલ્લા પંચાયતોની ચૂંટણી યોજવા માટેની કાર્યવાહી અંગેની તૈયારીઓ ચાલી રહી છે તે દરમિયાન આ ગ્રામસભા અભિયાન સંપન્ન કરી દેવાનું આયોજન છે.

સતત ત્રીજા દિવસે ગાંધીનગર ઠંડુગાર લઘુત્તમ તાપમાન ૯.૫ ડિગ્રી નોંધાયું

અમદાવાદ, તા. ૨૮ કાશ્મીર સહિત ઉત્તર ભારતમાં હીમવર્ષા ચાલુ રહેતાં તેના પગલે આજે પણ અમદાવાદ સહિત ગુજરાતમાં તીવ્ર ઠંડીનું મોજું ચાલુ રહ્યું હતું અને તેથી જનજીવન પર વિપરીત અસર પડી છે. રાજ્યમાં સૌથી વધારે ઠંડી અમદાવાદમાં ૯.૨ ડીગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાઈ હતી. વહેલી સવારે પવન ફૂંકતા ઠંડીની તીવ્રતા વધુ અનુભવાતી હતી. હવામાન વિભાગે ચેતવણી ઉચ્ચારી છે કે આગામી બે રાત રાજ્યના કેટલાક વિસ્તારો અને દિવ, દમણ અને દાદરા-નગર-

વિભાગની આગાહી છે કે આવતીકાલે રાજ્યના તમામ જિલ્લા, દિવ, દમણ અને દાદરા-નગર-

તાપમાન ૮ ડિગ્રીની આસપાસ રહેશે. અમદાવાદમાં આજે મહત્તમ તાપમાન ૨૮.૧ ડીગ્રી અને લઘુત્તમ

સવારે ૮.૦૦ વાગ્યે ૫૬ ટકા અને સાંજે ૫.૩૦ વાગ્યે ૪૩ ટકા નોંધાયું હતું. શહેરમાં ઠંડીનું પ્રમાણ વધતાં હવે લોકોએ સ્વેટર, શાલ, જેકેટ સહિતના ગરમ વસ્ત્રો પહેરવાની શરૂઆત કરી દીધી છે. ઠંડી વધતાં રાતે રસ્તા સુમસામ દેખાય છે. અને ઠંડી સામે રક્ષણ મેળવવા તાપણા અને રૂમ હીટરનો ઉપયોગ શરૂ થઈ ગયો છે. રાજ્યમાં લઘુત્તમ તાપમાન નવીયા ૧૧.૩, અમરેલી ૧૧.૨, ભાવનગર ૧૨.૭, રાજકોટ ૧૩, મહુવા ૧૧.૧, ડીસા ૧૦.૪, ગાંધીનગર ૯.૫, વડોદરા ૧૧, વલસાડ ૧૦, પોરબંદર ૧૧.૨, દીવ ૧૨.૩ ડીગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું હતું.



(તસવીર : દિપક જાની)

ભવિષ્યનો સવાલ છે ?

ધો. ૧૨ પાસ / ગ્રેજ્યુએટ ઊમેદવારો જેનો સરકારી નોકરી મેળવવાની ઉત્ક્રમ તક ઘરાવે છે તથા "પાવાણી અનુભવી વિસ્ફોટના માર્ગદર્શન" ટેકા શીખવા માંગે છે...!!! જેઓ... GPSC, કલાર્ક, બેંક, PSI, તલાટી, સોલ્ડેબલ જેવી પરીક્ષાઓના ઉમેદવાર છે તેઓ માટે ખાસ સુચના...!!! કારણ કે... "ભવિષ્યનો સવાલ છે"

જાણકાર તમારા જેવી જાણકારો તમારું મુશ્કેલ પ્રશ્નો

- વાસકલ તમારું જીવન જાહેરમાં જ અનુભવ લખીને વર્ગ ચલાવતા સંવાલકો - ભણાવનાર વિદ્યાર્થીનો વાસકલ અભ્યાસ તપાસો... કારણ કે "ભવિષ્યનો સવાલ છે ?"
- વારંવાર અભ્યાસ અભ્યાસ સ્થળો, નામજાહેર, જેમને સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ લેનાર સંસ્થા સુ છે ? પરીક્ષાપદ્ધતિ સુ છે ? તેની જાણકારી છે કે નહીં તે પણ અભ્યાસ તપાસો ! કારણ કે "ભવિષ્યનો સવાલ છે ?"
- ઓછી ફી અને ફક્ત મોટી મોટી વાલે કરી પોતાની નિષ્ફળતાઓ છુપાવી વિદ્યાર્થીઓના ભવિષ્ય સાથે જીવન વેરા કમવવાના ઉદ્દેશ્યથી જ જુદું કટ્ટેલ વર્ગ ? એકેડેમી / કલાર્કની અભ્યાસ માહિતગાર વાસકો... કારણ કે "ભવિષ્યનો સવાલ છે ?"
- સ્વામી કે સંતોના કથકા પહેરવાથી સ્વામી કે સંત ચયાનું ભવિષ્ય એટલે કે કુલ જામની સાથે અનુભવ - યોગ્ય લાભકાર તમા ચલાવનાર વ્યક્તિની તમામ ઉશ્કારકારો તબક્કો... કારણ કે "ભવિષ્યનો સવાલ છે ?"
- તમામ ભવિષ્યો એક જ વસ્તુઓ, સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓના સંસ્થાઓ વાસકો જે હંમેશાં શીખવવાનો આગ્રહ રાખે, જેઓ વિદ્યાર્થીને કોઈપણ પ્રકારની તકલીફ ઉભી ના થાય... કારણ કે "ભવિષ્યનો સવાલ છે ?"
- વર્ગમાં જે ભણાવવામાં આવે છે તે જાણે તો અનુભવી નિયાત વ્યક્તિઓ પાસે તપાસ કરાવો કે સંયોજ - અભિજ્ઞ જેવા વિષયમાં મોટી જુદાઈ દ્વારા તો ભણાવવા નથીને ! નોટબુક્કની અભ્યાસ ચકાસવી કરાવો કારણ કે "ભવિષ્યનો સવાલ છે ?"
- સંતો, ઉપલેખક વિગત વિદ્યાર્થી, વાલીઓ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાના કોઈપણ વર્ગમાં જોડાઈને ઓછી ફી, બિન અનુભવી વ્યક્તિઓના માર્ગદર્શન તથા સંયોજ / અભિજ્ઞ જેવા વિષયની નોટી પદકારમાં ફરાર ન જાય અને કારકીર્દિ પર ખૂબ વિચારન મુકાલે તે માટે... કારણ કે "ભવિષ્યનો સવાલ છે ?"
- સંસ્થા અભ્યાસનાર, ભણાવનાર વ્યક્તિઓના સંપૂર્ણ બાકાઈટાની જાણકારી મેળવો! તેમણે સરકારી નોકરી મેળવેલ છે નહીં ! જે નહીં તો હેમ... દરેક સંસ્થાઓના પ્રશ્નોની જાણકારી બાદ જ પ્રવેશ મેળવો... કારણ કે "ભવિષ્યનો સવાલ છે ?"

(જાહેરજનતાના હિતમાં પ્રકાશિત)

KNOWLEDGE VALLEY
TCCI EDUCATION PVT. LTD.

19 વર્ષથી નોકરી સંબંધી ભારતી પરીક્ષાઓની તૈયારી કરાવતી સંસ્થા...

ગાંધીનગર - 9537614606
મહેસાણા - 9537614607

જોડ 32872, સ્વયમ માર્ગ, ઇ-2 વી ચ-2ની ઓફિસ,
દેવ અપરલત ગામીયા બેંક પાસે, સેક્ટર-7/1A,
અમરેલી સેક્ટર : સેક્ટર 3/1 સેક્ટર 3/1 સેક્ટર 3/1 સેક્ટર 3/1

HELPLINE NUMBER : 9909924328, 9328714508